
SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS 

Doble Grado en Estudios Ingleses y Filología Hispánica 

Curso académico 22-23 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

18 18 3 16.67% 4.67 
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 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

3

1

1



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

85 horas cada uno

85

85
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Nombre de la empresa
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

LEARNING ENGLISH SCHOOL

Grupo de Investigación “REALL” (HUM657)

Pábilo Editorial
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 Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Directora

Investigadora

Director
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Academia de idiomas

Filología Inglesa

Análisis, corrección y edición
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Teacher assistant en los grupos de infantil, primaria y secundaria y en los grupos de preparación de exámenes oficiales B1 y B2.

- recogida y preparación de datos estadísticos - preparación y adaptación de herramientas de investigación para el aula - pasar un cuestionario a estudiantes universitarios -
realización de una entrevista a algunos de los encuestados - búsqueda bibliográfica -escritura de un post en el blog del grupo de investigación, REALL - asistencia a reuniones de
proyecto de investigación -publicación de una reseña en la Revista Complutense de Educación

Análisis de manuscritos literarios, elaboración de informes sobre forma y contenido de los mismos y corrección de manuscrito que será próximamente publicado por Pábilo Editorial.
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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